

Отзыв

на автореферат Минской Александры Николаевны на тему: «Информационно-аналитическое освещение государственной молодежной политики в Южном федеральном округе», представленной на соискание ученой степени кандидата филологических наук по специальности 5.9.9. Медиакоммуникации и журналистика

Содержание автореферата позволяет предположить, что реферируемое исследование соответствует основным квалификационным параметрам, установленным для кандидатских диссертаций, а также паспорту филологической специальности 5.9.9. Медиакоммуникации и журналистика.

Исследование отличается научной новизной, заключающейся в выявлении места и роли информационного освещения реализации государственной молодежной политики в системе коммуникаций органов государственной власти с целевой группой – молодежью. Автор приводит определения структуры и инфраструктуры ГМП, анализирует такие категории, как «информационная работа», «информационное освещение» в нормативно-правовой базе реализации государственной молодежной политики РФ, проводит анализ сайтов как эффективных инструментов информационно-коммуникационного воздействия.

Диссертация обладает высокой практической значимостью. Материалы исследования могут быть использованы в работе Министерств и ведомств по информационному освещению реализации государственной молодежной политики в Российской Федерации, при разработке курсов по дисциплинам специальности «Журналистика», «Реклама и связи с общественностью», «Организация работы с молодежью», а также курсов повышения квалификации для сотрудников пресс-служб органов реализации государственной молодежной политики в регионах РФ.

Следует отметить, что данное исследование является первым в аспекте информационного освещения реализации государственной молодежной политики, что позволяет выявить критерии эффективности деятельности по организации работы сайтов ведомств, отвечающих за молодежную политику в информационно-коммуникационном пространстве.

Структура диссертации отличается целостностью и законченностью проводимого исследования, она определяется целью, поставленными задачами.

Работа состоит из введения, трех глав, заключения, списка использованных источников, включающего 140 наименований, и 2 приложений.

Вопросы по тексту автореферата носят дискуссионный характер и позволят полнее раскрыть ценность рецензируемой работы:

1. Посредством каких каналов коммуникации осуществляется информационное освещение реализации государственной молодежной политики в РФ?

2. Какое место и роль занимает информационное освещение в деятельности органов реализации государственной молодежной политики?

Диссертационное исследование Минской А.Н. «Информационно-аналитическое освещение государственной молодежной политики» является качественным завершённым научным исследованием, соответствующим всем требованиям Положения о присуждении ученых степеней (пп.9-14), утвержденным Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года № 842 «О порядке присуждения ученых степеней» (в редакции от 26.09.2022 г.). Соискатель Минская А.Н. заслуживает присуждения ей искомой ученой степени кандидата филологических наук по специальности 5.9.9 Медиакоммуникации и журналистика.

Отзыв подготовлен доктором филологических наук (10.01.10 – Журналистика), доцентом, доцентом кафедры теории и практики массовой коммуникации

Марина Владимировна Новак

Тел.: +7(863) 218-40-00
e-mail: mvnovak@sfedu.ru

344006, ЮФО, Ростовская область, г. Ростов-на-Дону,
ул. Большая Садовая, 105/42
ФГАОУ ВО «Южный федеральный университет»
Тел.: +7 (863) 218-40-00
e-mail: info@sfedu.ru
Web-сайт организации: <https://sfedu.ru/>



Против включения персональных данных, заключенных в отзыве, в документы, связанные с защитой диссертации и их дальнейшей обработки, не возражаю.